

## → KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Költészet napi verses-mesés délelőttöt rendez a Szivárvány Óvoda. 10-kor Benák Katalin Ady-könyvét mutatják be a könyvtárban.  
- Húsvéti játszóház lesz délután 3-kor a tájházban az algyői művészkörrel. Húsvéti kiállítás nyílik ugyanott 5-kor.

**DESK.** A faluházban ma este fél 7-kor a kávéházi esték, nemzeti estek sorozatban Ukrajna lesz a vendég. Kárpátalja, a ruszin fatemplomok hazája címmel vetítéssel egybekötött előadást tart Kovács Sándor tanár, szakíró és térkép-szerkesztő. Kárpátalja kincsei címmel fotókiállítást is megtekinthetnek a jelenlévők, majd hagyományos ukrán ételeket kóstolhatnak. Belépő felnőtteknek 500, diákoknak 300 forint.

**MÓRAHALOM.** Húsvéti kézműves-foglalkozás keretében tojásfestésre, tavaszi díszek készítésére várják az érdeklődőket az Aranyszöm Rendezvényházban ma délután 2 órától.

- Új turisztikai információs portált hozott létre Mórahalom: a [www.homokország.hu](http://www.homokország.hu) oldalon az érdeklődők képet kaphatnak a Homokhátságról, annak turisztikai szolgáltatásairól, látványairól, szálláshelyeiről. Így egy helyen megtalálható minden olyan információ, melyre szükség lehet az utazás tervezésekor.  
- Az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő a húsvéti ünnepek alatt is a megszokott nyitvatartási rend szerint várja vendégeit. Április 10-én és 11-én 9 és 22 óra között, április 12-én, húsvétvasárnap és 13-án, húsvéthétfőn 9 és 19 óra között várják a kikapcsolódni vágyókat. A kültéri élmény- és tanmenedécet is üzembe helyezik április 13-án, hogy a kölnivíz elől menekülőknél nyugalomban élvezhessék a napot.  
- A napközi otthonos óvoda várja a 2009-2010-es tanévre a beiratkozni szándékozó gyermekeket és szüleiket ma, holnap és kedden 8-tól 16 óráig. Szükséges iratok: a gyermek születési anyakönyvi kivonata, tájkaártyája, a szülő személyi igazolványa és lakcímkártya. A bölcsődei és családi napközi beiratás folyamatos.

**PUSZTAMÉRGES.** A Pusztamérges 2009. tájékoztató futóversenyt április 18-án rendezti Pirtó környékén a Pusztamérgesi SE. Valamennyi kategória első három helyezettje díjazásban részesül. Jelentkezni Szerencsiné Csaman-gó Jusztinánál lehet.

**SZATYMAZ.** Húsvéti készülődés kezdődik pénteken 10-kor a művelődési házban. Kézműves-foglalkozáson tojást díszítenek festéssel és dekupázstechnikával, valamint lufiállatot hajtogatnak.

**SZEGED.** A 200. éve született Nyikolaj Vasziljevics Gogol íróra, az orosz realizmus kiemelkedő alakjára emlékezik a Somogyi-könyvtár kiállítása. Életművét regényei, novelláskötetei, színművei bemutatásával tekinti át a Dóm téri központi épület aulájában április 29-éig nyitva tartó tárlat.

- Csonki Zoltán Tanzániában élek című fotókiállítása nyílik ma a Szegedi Amatőr Alkotók Körének szervezésében délután fél 5-kor a Bibliotékában (Kálvária sugárút 12.).

- Székely kapuk - Zöld ház címmel nyolctablós kiállítást készítettek a Zrínyi Ilona Általános Iskola 4. osztályosai környezetbarát háztartás témakörében. Az összeállítás a megyeháza aulájában húsvétiig megtekinthető.



**ZÁKÁNYSZÉK.** Falugyűlést tartanak ma este 6 órától a művelődési ház nagytermében. Matuszka Antal polgármester beszámol a település idei évi költségvetéséről, majd a községet érintő aktuális kérdésekről tart tájékoztatót, meghallgatva a lakosok véleményét és kérdéseit is.

## ÚJRATERVEZÉS UTÁN TALAJCSERE, KÖZMŰÉPÍTÉS, PARKOSÍTÁS KEZDŐDIK TÁPÉN

## Véget ér a Búcsú tér kálváriája

**Betontörmelék, szemét, kőzúzalék** – ez látható a tápai Búcsú téren. 5 évnyi tervezgetés, kavicsátrolás és adótoronyvita után idén véget ér a tér kálváriája. Parkos sétátér lesz belőle.

## DOMBAI TÜNDE

Sok viszontagság után az idei Mihály-napra megújul a tápai Búcsú tér. A decemberi polgármesteri tájékoztatón elhangzott, és az idei szegedi költségvetésben benne is van a tereprendezésre szánt önkormányzati 80 millió forint – mondta Molnár László, a városüzemeltetési iroda vezetője. A városrész lapjában tervrajz is megjelent, de az még nem a végleges. Három éve készítette Boldog Mária tervező, amikor még arról volt szó, hogy egy mobilszolgáltató adótoronyt létesít ott, és azt kell körbeépíteni. Azóta eldőlt, hogy adótorony nem lesz, a tér rendezési tervét finomítani kell, majd közbeszerzési eljárással kivitelezőt keresni.

Azt már lehet tudni az 5600 lelkes városrész hagyományos vásártéréről, hogy többfunkciós sétátér lesz. A Rév utca, Gyöp sor és a csapadékvíz-csatorna határolta 39 ezer négy-



■ JUHÁSZ GYULA A TERÜLET ELŐZETES FELTÁRÁSÁT ÉS TALAJCSERÉT KEZDEMÉNYEZ

Fotó: Segesvári Csaba

zetméteres területen 1600 négyzetméternyi sétányt, utat, 260 fát és 760 négyzetméternyi cserjét képzel-

nek el. Megtartják régi helyükön a mutatványosokat, hozzá mobil színpad, parkoló létesül, megfelelő áram- és szennyvízellátással.

- Minden építést bontásnak kell megelőznie. A Búcsú téri tavat már a nyolcvanas években is a háziipari szövetkezet szemetével töltötték fel. A csatornaberuházáskor 15 ezer köbméternyi törmelékot raktároztak a területen, és a színpadnak kijelölt domb alatt is betontömböket dobáltak le – mutatta a helyszínen Juhász Gyula, a városrész KDNP-s önkormányzati képviselője. A városatya

emiatt a terület előzetes feltárását és ahol szükséges, talajcsereát kezdeményez. Fél ugyanis, hogy ha nem nézik át alaposan a területet, megsülylyedhet a körhinta és más játszóeszközök alatt a föld. Ráadásul a mostani kalkuláció szerint a korábban tervezett parkba nem fér el a Szegedi Vásár és Piac Kft. által kért minimum 4000 négyzetméteres vásár. A képviselő ezért inkább kevesebb, de időtálló munkát tervezne az idén. Így a növénytelepítéssel a jövő évi búcsúra készítené el a Búcsú téri végleges formájában.

→ **KAVICSDEPÓ, TELEFONTORONY. 2004:** a szegedi csatornaberuházáshoz szükséges építőanyag depója létesül a téren. **2005. június 23.:** adótorony építéséhez a város bérbe adja a Búcsú teret, de a mobilszolgáltató nem fizet, amíg nincs kész a torony. **2007. március 27.:** a környékbeliek tiltakoznak, mondván, veszélyezteti az egészségüket a tervezett telefontorony. **2007. július 15.:** a közigazgatási hivatal elutasította a Magyar Telekom Nyrt. építési engedélyét. **2007. július:** elkészül a csatornaépítkezés, felszámolják a Búcsú téri lerakót. **2007. december 11.:** a közigazgatási hivatal megfordította a saját döntését, mégis épülhet adótorony a Búcsú téren. **2007. december 13.:** a szegedi önkormányzatnak más tervei vannak, nem adja bérbe a teret.

## Megépítik a húsüzemet Makón a törökök

Félmillióárdból szeretne húsüzemet építeni Makón a török Duna Döner Kft., a támogatást már megnyerte hozzá, most a hitelre vár. Az igazgató azt mondja, várnak, de nem sokáig: idén mindenképpen elkezdik a munkát az uniós pénzből – és vagy hitelből, vagy saját erőből.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

A leendő makói húsüzem építetetői – ahogyan azt nemrég hírül adtuk – 406 millió forint uniós támogatást nyertek. A Duna Döner Kft. igazgató-

ja, Karadag Torun lapunknak azt mondta korábban, hogy a termelést még idén szeretnék elindítani. Félkész húskételeket gyártanának az európai török éttermek számára, ez a piac pedig a válság közepette is biztosnak látszik. Késedelmet egyedül az eredményezhet, hogy a bankok most nem olyan szívesen adnak hitelt, mint korábban. A cég az elmúlt hetekben folyamatosan tárgyalt, de eddig nem sikerült pontot tenni az ügylet végére, még nincs hitel. Országszerte jó néhány beruházás

gazdája került nehéz helyzetbe most ugyanígy: a támogatást megnyerték, a hitel késése miatt pedig csúszik a munka. Ez a Duna Dönert is hátrányosan érinti, de annyiival mégis könnyebb a helyzete, hogy a megnyert támogatás nincs veszélyben, nem veszhet el. Karadag Torun azt mondta, cégének két éve van arra, hogy felhasználva az uniós pénzt megépítse a húsüzemet. Mindez pedig azért közérdekű hír, mert az üzem első körben hatvan, majd száz embernek adna munkát, és a közelből akarja beszerezni a nyersanyagot.

## fekete pont



**SZEMETES ÜDVÖZLET** - Welcome to Csongrád country, kedves angol vagy német turista! A szemét nem önnek szól, inkább rólunk mesél itt, Kistelek határában. Fekete pont jár annak, aki odahordta, és mindazoknak, akiknek nem bántja a szemét a szemét.

Fotó: Karnok Csaba

## → HÍREK

## HÚSVÉT ÉS ÉLŐ SKANZEN ÓPUSZTASZEREN

Húsvétra rügyfakasztó vasárnapra és vízbevető hétfővel készül az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark – tájékoztatót tegnap Horváth Gábor igazgató. Mindkét nap reggel 9-kor kezdődik a programsorozat. A látogatók óráról órára változó, mesés, táncos, játékos műsorszámokkal és hagyományos ünnepi étkekkel, népszokásokkal várják. Élő skanzenné változik idén az emlékpark – hangzott el a távlati tervekről. A 18 kunyhóban különféle, a két háború közötti paraszti élethez kapcsolódó életképebe kapcsolódhatnak be a látogatók. Lehet például háziállatoknak eleséget készíteni, etetni, kenyeret sütni, gémeskútból vizet húzni. Bővebbet a [www.opusztaszer.hu](http://www.opusztaszer.hu) honlapról lehet megtudni.

## MEGÚJUL A MÓRA-TÚRA ÚTVONALA

Közel 47 millió forintból újul meg a Móra-túra turisztikai útvonal Mórahalmon. A Nagyszéksői iskola és környéke rehabilitációjára, bejárhatóvá tételére, hiányzó vagy megrongált táblái pótlására, valamint a kapcsolódó prospektus többnyelvű kiadására az Új Magyarország fejlesztési terv Dél-alföldi operatív programban jut pénz. Központi pihenőhelyet is kialakítanak, a beruházás alapkövét tegnap tette le Nógrádi Zoltán polgármester, országgyűlési képviselő és Balogh László, a Darfü Kft. ügyvezető igazgatója.

## SZÜLETÉSNAP MIATT VITTÉK EL A SKODÁT

Garázsából eltűnt Skodája miatt tett bejelentést a rendőrségen egy algyői nő kedden. Az autót nem sokkal később egy közeli csatornába borulva találták meg. A nyomok a telefonáló unokájához és két helybeli társához vezettek. A 16, 19 és 21 éves fiatal beismerte, hogy születésnapot ülték, ezért lovasították meg a kocsit, melyben 200 ezer forint kár keletkezett. A két idősebb férfival szemben több vagyon elleni büntetőeljárás folyamatban van, így őket őrizetbe vették. A Skoda-tulajdonos unokája szabadlábban védekezhet.